

里皮炮轰足协：

国足友谊赛也要抢人？



近日关于国家队和恒大抢人一事炒得沸沸扬扬，里皮甚至亲自到西安约见卡马乔，但最终结果是，国家队依然决定征召恒大所有国脚远征瑞典和巴西踢友谊赛。对此一向温文儒雅的里皮也相当的不解中国足协的做法，他在接受采访时甚至直言：“我要告诉你们，我对中国足协的决定很不满。”

成金朝

发飙：我对足协很不满意

其实在采访的开始，里皮似乎还在克制自己的情绪。当被问及与卡马乔见面的细节时，里皮表示：“我和他就是很正常的见了面，我们以前就认识的。”而谈到国家队与恒大抢人的话题时，里皮则回应道：“现在距离亚冠还有一段时间，我们先把计划放在眼前这周的两场比赛中。等到下个月亚冠到来的时候再跟你们谈论这个话题吧。”在里皮看来，中国足协并没有真正支持恒大，里皮亲赴西安诚意十足，却没能改变卡马乔的态度，

这也让他觉得有些失望。

“我想对你们说，我对中国足协很不满意。”里皮直接表示。“作为中国最好的球队，我们打亚冠是代表中国的工作。”里皮终于无法克制自己的愤怒，掰着手指向记者们算起了恒大9月份的魔鬼赛程。“特别是那场去巴西的友谊赛，实在没必要抽调那么多球员。从巴西飞回来就已经13号了，而我们13号还有一场联赛，之后又要去西亚踢亚冠，球员们能吃得消吗？”

赛程：26天要打8场大战

的确，里皮此次发飙也并非没有道理，毕竟按照足协的赛程来看，恒大的国脚们将需要在9月6日到10月2日这短短的26天时间里经历8场大战，在赛程不改变的情况下，8场比赛分别是9月6日国足客战瑞典，9月11日国足客战巴西，9月14日恒大客战大连阿尔滨，9月19日客战沙特伊蒂哈德，9月23日主场战大连实德，9月

26日足协杯客战辽宁宏运，9月28日客战青岛中能，10月2日主场战伊蒂哈德。

这8场比赛的比赛地点包括了东亚、北欧、中东和南美，飞行距离就要绕地球一圈了，从巴西回到国内需要35小时，而即使恒大包机前往沙特也需要12小时左右。要想在这样严峻的条件下保持状态和水准，实在是勉为其难。

孙杨出场至少百万

星报讯(曾啸) 在伦敦奥运会上，中国游泳名将孙杨一战成名，国内各种商家代言活动像漫天雪花一样“砸”向孙杨，近日孙杨在接受媒体采访时又表示愿意进军娱乐圈，并半开玩笑地表示：希望与刘德华签约。

虽然孙杨为人低调，但他身价并不低调。一位圈内知情人士透露：“目前孙杨要进行任何商业活动，都必须经游泳运动管理中心批准，孙杨自己分1/3，中心分1/3，剩下的1/3作为其他奖励。孙杨明年代言费恐超2000万美元，目前200家企业争抢。就现在而论，孙杨在国内出席一次商业活动估计也得需要100万元，这样的商业活动也仅仅就是签售、与观众互动、现场歌唱等环节，几个小时就能捞走100万确实有些不可思议。”

曼联首战爆冷告负

星报讯(杨扬) 8月21日凌晨，英格兰超级联赛第一轮展开最后一场争夺。坐镇主场古迪逊公园的埃弗顿队1:0击败曼联队，这是红魔自2004年以来首次输掉赛季联赛首战，也是在英超时代第4次遭遇开门黑。曼联今夏签下的新援香川真司上演英超首秀，范佩西坐在替补席。

阿联高价吓退皇马

星报讯(许梅) 此前一阶段，西班牙篮球豪门皇家马德里俱乐部有意招入易建联的消息，引起了舆论的广泛关注，但近日阿联加盟皇马的前景又黯淡下来。8月21日，据透露：易建联的经纪人向皇马提出了年薪200万欧元(约250万美元)的待遇报价，舆论认为这个年薪要求也成为了阿联加盟皇马的障碍。

安徽体彩形象大使邓琳琳阜阳签售“顶呱刮”

星报讯 8月19日下午，阜阳市香港财富广场，骄阳当头。得知邓琳琳载誉归来，要在香港财富广场举办“顶呱刮”签售活动的众多影迷们，在烈日下挥汗如雨，兴奋地等待了很久。

“到了、到了。”人群迅速骚动起来，香港财富广场的数十名保安手拉着手都拦不住，场面险些失控。在阜阳市体育局局长闫森的引领下，邓琳琳下车即向大家挥手示意，人群中爆发出掌声、欢呼声，团团簇拥着邓琳琳走向香港财富广场购物中心，购物中心里更是里三层、外三层，每一楼层的围栏都是满满的人，都是影迷和热情的家乡人。

邓琳琳在购物中心的贵宾区稍事休息，即在父母的陪同下，来到购物中心中厅的签售现场。奥运冠军、安徽体彩形象大使邓琳琳携手中国体育彩票，在此举办体彩即开型彩票“顶呱刮”签售活动，以同广大影迷和家乡父老一起支持中国体育彩票，支持社会公益事业。

在签售仪式上，邓琳琳以热情的发言向家乡父老致谢，向长期支持她的各级领导致谢。在签售前，邓琳琳还为阜阳体彩



举办的“伦敦奥运纪念币大抽奖”活动抽出了幸运彩民，并现场为幸运彩民颁发了奖品。接着，邓琳琳为现场购买即开“顶呱刮”奥运票种“中国奥运军团”的彩民朋友送上自己的亲笔签名纪念封套，并与这些彩民朋友合影留念，现场响起了一阵又一

阵的欢呼声。

此次邓琳琳携手中国体育彩票的“顶呱刮”签售仪式，是由阜阳市体彩分中心主办，阜阳市华联集团香港财富广场协办。签售仪式结束后，邓琳琳为阜阳市体彩提笔祝福：“祝阜阳体彩事业蓬勃发展！”



天长彩民一号之差 错失七星彩头奖

星报讯(魏政娇) 七星彩第12093期于8月10日晚开奖，全国开出500万元大奖1注。二等奖全国开出35注，本省6注。其中来自天长市22268网点的彩民王先生喜中二等奖一注，收获奖金11766元。

据了解，中奖彩民王先生选的这注号码是有特殊意义的，他自己是1962年出生的，妻子是1961年出生的，他们的女儿是1989年9月出生的。于是他选了“6261899”这组号码。幸运的是前6位数都对了，遗憾的是开奖号码“6261891”，数字一号之差与大奖失之交臂。尽管如此，以2元投注，斩获近11766元奖金，王先生还是说：“能中二等奖，我觉得自己已经很幸运了”。

其实，与大奖擦肩而过的时候，每个人难免会觉得惋惜，但是，如果用正确的心态去面对，把买彩当做一种娱乐，或是为公益事业做贡献的爱心善举，就会觉得是一种收获。

全椒彩民机选“撞上”大奖

星报讯(张仁仙) 8月15日，体彩22选5第221期开奖，全椒县棉麻公司对面的22025号体彩网点一幸运彩民收获22选5一等奖一注，奖金20078元。8月16日上午，大奖得主李先生(化名)来到滁州市体彩彩票管理中心兑奖。

大奖得主李先生，今年30岁出头，

穿着朴实，性格开朗。他每天都会买体育彩票，并且有个习惯就是每次跟网点的销售员侃侃走走，然后自己选两注，再随机选两注。李先生是位忠实的小盘玩法追捧者，他告诉工作人员，这次中得一等奖的号码，是在网点随机选的。当时选出02、05、06、12、18后，他就告

诉销售员这注号码有感觉，当期开奖号码果真就是这组号码，李先生幸运中得头奖。

按李先生的话说，他要把运气分为两半，一半自己掌握，一半让他去撞，这不还真是如他所愿，自选两注没中，机选的两注最后一注幸运地撞上了大奖。